



**Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Kamionku
Sp. z o.o.**

Kamionek 25, 12-100 Szczytno

NIP: 7451853607, REGON: 386182246, KRS: 0000851905

Tel. 89 6243388 , email: biuro@zgkim-kamionek.pl,

www.zgkim-kamionek.pl

Kamionek, dn. 12.09.2022 r.

Zgodnie z postanowieniami art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019r.- Prawo zamówień publicznych (Dz.U.poz.2021r. poz.1129 ze zm.) Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Kamionku Sp. z o.o. informuje, iż 10.09.2022r. do Zamawiającego wpłynęło zapytanie dotyczące postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym, na podstawie art. 275 pkt 1 -Ogłoszenie nr 2022/BZP 00338227/01 z dnia 07.09.2022,pn. „Dostawa paliw silnikowych”

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dokonywania zakupu paliwa w formie bezgotówkowej i zaakceptuje użycie kart paliwowych a także, aby karty paliwowe wydane zostały w ciągu 10 dni roboczych (od przedłożenia wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego po podpisaniu umowy, lub przedłożenia wniosku/zamówienia w przypadku blokady danej karty (utrata, zmiana danych i itp.) lub zamówienia nowej karty, przy jednoczesnej akceptacji opłaty za karty:

- * 0 zł netto za kartę nową,
- * 10 zł netto za kartę dodatkową wydawaną w trakcie realizacji umowy
- * 0 zł netto za kartę wymienną (na skutek zagubienia, kradzieży, zmiany dotychczasowych danych etc.).

Powyższe zapisy o zakupie paliwa za pomocą bezgotówkowych kart paliwowych należałoby dodać zapisach projektu umowy.

Odpowiedź nr 1

Zamawiający nie akceptuje użycia kart paliwowych.

Pytanie nr 2

W odniesieniu do zapisów SWZ i ogólnych warunków umowy, informujemy, że Wykonawca daje możliwość tankowania paliwa na wszystkich swoich stacjach, umożliwiających

dokonywanie transakcji przy użyciu kart paliwowych. Czy Zamawiający może zaakceptować taką sytuację i w przypadku ewentualnej modernizacji lub wyłączenia ze sprzedaży danej stacji dokonywać transakcji na innej stacji paliw Wykonawcy położonej najbliżej siedziby stacji wyłącznej lub modernizowanej (w okresie realizacji umowy może zaistnieć taka ewentualność)?

Odpowiedź nr 2

Zamawiający nie akceptuje zmiany adresu stacji paliw na inną niż wskazana w projekcie umowy.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający wskazując na możliwość zakupu na stacji paliw Wykonawcy oleju zimowego, oznacza zakup oleju napędowego dostępnego na stacji w okresie zimowym (olej napędowy dostosowany do pory roku), czy dostawę oleju arktycznego?

Odpowiedź nr 3

Zamawiający wskazując na możliwość zakupu na stacji paliw Wykonawcy oleju zimowego co oznacza zakup oleju napędowego dostępnego na stacji w okresie zimowym (olej napędowy dostosowany do pory roku).

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby w projekcie umowy:

- w par 4 ust. 1 i 5 dokonać zmiany treści zapisów, gdyż w obecnym brzmieniu nie ma zastosowania u Wykonawcy przy użyciu kart paliwowych? Ceny na stacji paliw to ceny brutto i mogą ulegać zmianom, z uwagi na czynniki mikro i makroekonomiczne, zatem transakcja zakupu bezgotówkowego zakupu paliwa przy użyciu kart paliwowych jest dokonywana jest po cenie jednostkowej brutto na stacji paliw obowiązującej w momencie dokonywani tejże transakcji.

Propozycja zapisu: „W przypadku bezgotówkowego zakupu paliw przy użyciu kart paliwowych transakcje dokonywane są po cenie jednostkowej brutto na stacji paliw obowiązującej w momencie dokonywania tejże transakcji. Potwierdzeniem dokonania transakcji jest wydruk z terminala, tj. dowód wydania, który zawiera: adres stacji paliw, numer karty, na którą dokonywana była transakcja, numer rejestracyjny samochodu, kwota do zapłaty, ilość wydanego paliwa, wartość wydanego paliwa, data i godzina transakcji. Zbiorcze zestawienie transakcji stanowi natomiast załącznik do faktury, który zawierać będzie m.in.: datę pobrania paliwa, numer rejestracyjny pojazdu, ilość pobranego paliwa, cenę jednostkową brutto z dystrybutora w dniu tankowania, numer karty paliwowej, należny rabat cenowy”.

- zmienić w § 6 ust.3 i 4 treść zapisu, aby płatności dokonywane byłyby w ciągu 21 dni od daty wystawienia faktury VAT. Za datę zapłaty przyjmuje się uznanie konta bankowego Wykonawcy?

Wykonawca przy wskazanym terminie umożliwi także wprowadzenie elektronicznej faktury, tzw. e-faktury - faktury sprzedaży wystawianej w formie elektronicznej (format PDF), która

udostępniona jest na spersonalizowanym portalu internetowym, zabezpieczona certyfikowanym podpisem elektronicznym – a która to właśnie usprawnia m.in. czas doręczenia – otrzymania faktury;

- w § 8 ust.1 i 2 dokonać modyfikacji zapisów? Wykonawca proponuje następujące zapisy: "W przypadku stwierdzenia przez Zamawiającego odstępstw w jakości paliwa od obowiązujących norm, obowiązuje następująca droga reklamacyjna: reklamacja powinna być złożona na piśmie (dopuszczalna jest forma elektroniczna na adres:@....., która zostanie potwierdzona pisemnie) i powinna zawierać uzasadnienie reklamacji oraz żądanie Zamawiającego. Od momentu przyjęcia reklamacji Wykonawca ma 14 dniowy termin na rozpatrzenie reklamacji i podjęcie decyzji o odrzuceniu lub uznaniu reklamacji. W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania od Zamawiającego lub operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamację w terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji. W przypadku uznania reklamacji, Wykonawca zobowiązany jest do naprawienia poniesionej przez Zamawiającego szkody w wysokości udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami (np. za naprawę). Dla uniknięcia wątpliwości naprawienie szkody przez Wykonawcę nie obejmuje utraconych przez Zamawiającego korzyści."

- usunąć zapis par 9 ust. 2, z uwagi na powyższe pytanie i wskazanie zapisów dotyczących reklamacji związanej z jakością paliw w par 8 ?

- w par 9 dodać kolejny ustęp o następującej treści: "Niezależnie od sposobu rozliczenia kar umownych, Strona występująca z żądaniem zapłaty kary umownej wystawi na rzecz drugiej Strony notę księgową (obciążeniową) na kwotę należnych kar umownych."?

Odpowiedź nr 4

Zamawiający nie wyraża zgody aby w projekcie umowy dokonać zmiany w zapisu w par 4 ust. 1 i 5 umowy. Zamawiający wyraża zgodę aby płatności dokonywane byłyby w ciągu 21 dni od daty wystawienia faktury VAT.

Zamawiający nie wyraża zgody aby w projekcie umowy dokonać zmiany w zapisu w par w § 8 ust.1 i 2, zmiany w par 9 ust 2 oraz dodanie w par 9 treści: "Niezależnie od sposobu rozliczenia kar umownych, Strona występująca z żądaniem zapłaty kary umownej wystawi na rzecz drugiej Strony notę księgową (obciążeniową) na kwotę należnych kar umownych."

Pytanie nr 5

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy (po wyborze oferenta) załącznika w postaci ogólnych warunków sprzedaży i używania kart paliwowych danego Wykonawcy - w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie.

Odpowiedź nr 5

Zamawiający nie dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy (po wyborze oferenta) załącznika w postaci ogólnych warunków sprzedaży i używania kart paliwowych danego Wykonawcy - w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie.

Z poważaniem
Prezes ZGKiM w Kamionku Sp.zo.o.
Aleksander Godlewski